



对照问题清单

限时落实整改

郑敏强督查全国文明城市创建工作

本报讯 (记者 王恩兴) 10月17日下午,区委书记郑敏强率相关部门主要负责人对我区全国文明城市创建工作进行实地督查。区委副书记、政法委书记叶帮锐,区委常委、宣传部长应再泉,副区长蒋斌芳参加督查。

“这工地的外面就是马路,一定要用围墙进行隔离,确保安全。”在路南街道上马菜市场附近,郑敏强看到其中所存在的安全隐患,要求街道和村里立即进行整改。菜市场外面的马路存在着流动摊贩占道经营堵塞交通问题,郑敏强要求,街道与有关部门要进行联合执法,做好马路市场整治取缔工作。

在机电五金城的老市场,郑敏强一行发现经营户存在着越门经营,电梯坏掉后也没有及时维修,河岸边丢着不少垃圾。郑敏强要求,通过建立长效管理机制,不断提升管理水平,确保市场及其周边环境整洁有序。

路北街道的洋官疏导点都是小吃摊,不少市民吃完后,随手就将垃圾丢在地上。“商家一定要落实好门前三包规定,在店门外设置统一的小垃圾桶,确保垃圾不落地。”郑敏强要求,对于流动摊贩要做到疏堵结合,在打击的基础上,要因地制宜,在城区合理设置疏导点,引导他们规范经营。

路北街道三山村玉河小区由于没有专门的保洁人员,小区里杂草丛生。“小区的公告栏可以开辟一个广告栏,这样既规范,又方便村民找信息。”在看到小区公告栏存在着乱张贴的情况,郑敏强提出了解决方法。他要求,村里要积极发挥党员的先锋模范作用,利用党员固定活动日开展环境整治,营造干净、整洁的社区环境。

当天下午,郑敏强一行还督查了浙东南副食品市场。在督查过程中,郑敏强强调,各地各部门要紧盯创建目标,强化责任担当,坚持协调联动、形成齐抓共管的良好局面。要把“护航G20”过程中形成的好做法沿用下来,带着清单暗访,对于发现的问题,要及时列出问题清单,对照问题清单,限时进行落实整改。要加强宣传力度,营造良好的创建氛围,让广大市民自觉参与到文明城市创建工作之中。要定期对整改的情况进行“回头看”,确保问题整改到位、不反弹,打赢文明城市创建的攻坚战。

为经济发展和社会和谐稳定 创建良好的消防安全环境

本报讯(记者 卢凯) 10月17日上午,我区召开消防安全工作推进会。会议回顾总结了前阶段我区消防工作开展情况,并结合当前秋冬季火灾防控工作,对下阶段深入推进居住出租房、合用场所、重点场所和区域性火灾隐患整治等工作进行部署。区委常委、常务副区长黄永刚出席。

会议首先肯定了上阶段我区消防安全工作取得的成绩,指出在消防安全全线全体同志的努力下,我区消防安全环境明显改善,工作机制不断完善,水平明显提升,格局不断优化。

受我区产业属性影响,辖区外来人口众多,居住出租房量大面广,消防安全管理难度很大。从消防大队统计的数据来看,火灾形势仍不容乐观,依然存在各

整治不彻底,反弹回潮现象严重;重大火灾隐患整改单位和区域摘牌压力大;基层消防监管力量仍然薄弱等问题。

黄永刚指出,今年是“十三五”的开局之年,发展任务重,平安要求严,做好消防工作意义重大。为确保全区消防安全形势持续向好发展,各级部门不但要牢固树立底线思维和红线意识,加大工作力度,狠抓工作短板,更要重点抓好消防安全工作组织领导、全面深化居住出租房和合用场所整治、全力抓好面上消防安全管理、全力实现摘牌销号工作目标等工作,并积极探索消防安全管理长效机制。下阶段还要进一步深入推进信息化管理技术应用,做好全面推广“智慧用电”系统;加强电动车“E防盗”推广应用;探索居住出租房“旅馆式”管理等工作。

路桥区中医院举行开诊典礼暨康复慈善救助仪式



记者 王保初 摄

本报讯(记者 陈政羽) 10月17日上午,路桥区中医院举行开诊典礼暨康复慈善救助仪式。省中医药管理局局长徐伟伟,副市长陈才杰,区委副书记、政法委书记叶帮锐,区人大常委会副主任张文荣,副区长蒋斌芳,区政协副主席王世祥出席典礼。

仪式上,陈才杰代表市委、市政府对路桥区中医院的开诊表示祝贺。陈才杰表示,

随着医疗卫生体制改革的逐步深入,我市卫生计生事业得到飞速发展,医药卫生战线上的同志们始终坚持以病人为中心,以一流的服务、精湛的医术、科学的管理为宗旨,为全市人民的健康生活保驾护航,为全市医疗卫生事业的健康发展开路领航。陈才杰希望,市区各级、各有关部门要进一步强化服务意识,努力为医院的运营提供更加优质的

服务、营造更加优良的环境。路桥区中医院要以此为契机,不断引进先进的医院管理机制、医疗技术和高层次医疗人才,加强医院规范化建设,为群众提供良好的医疗服务,为我市医疗卫生事业发展和建设区域性医疗中心作出更大贡献。

叶帮锐代表区四套班子,对路桥区中医院新院开诊表示热烈祝贺,对莅临指导的各位专家教授表示热烈欢迎和衷心感谢。叶帮锐说道,近年来,在市委、市政府的正确领导下,在省卫生和计划生育委员会、省中医药管理局的关心支持下,路桥经济社会实现较快发展,医疗卫生事业取得可喜成绩。路桥区中医院经历半个世纪的风雨历程,医院的科学化、规范化和标准化水平不断提升。今天路桥区中医院的开诊,标志着全区中医药事业迎来崭新的一页,必将进一步提升我区医疗卫生服务水平,必将为广大群众创造更好的就医环境,必将推动我区医疗卫生事业再上新台阶。

据了解,在随后的康复慈善救助仪式上,路桥区中医院与广东卓如医疗慈善救助基金会共同发起的“健康中国基层行”公益基金共接收善款800998元,现场为200名需要帮助的市民发放1000元康复理疗卡。

公安局长约网友 警民互动话平安

连续5年“网谈”听民声聚民意

本报讯(通讯员 蒋友来) 10月12日19时,区委常委、公安分局局长郑灵江如约做客台州市公安局网上恳谈室,这也是郑灵江每年一次雷打不动的“约见”网友活动。

一句亲切的问候,一番简短的开场白,顿时拉近了警方与网民之间的心灵距离。提问的、咨询的、赞扬的、献策的、求助的,气氛很是热烈,从开始到结束,一直有百余网民在线。在当晚的网上在线恳谈活动中,郑灵江就网民关心的控发案、出租房消防管理、治安乱点整治、黄赌整治以及警方近来推出的电动车E防盗、微眼举报等与广大网友作了诚恳交流和解答,还向网民报告了今年以来的整体工作。

分局针对互联网普及、几乎人人“触网”的实际,为准确把脉民心向背,广泛倾听百姓心声,凝聚百姓智慧,与百姓共同铸就“平安梦”,将网上恳谈作为接地气的警民互动方式之一,

此举既能让百姓实现足不出户与局长“面对面”交流,同时又拓展了吸纳民意的涵盖面。从2012年开始,该分局就把网络当成警民沟通的一座桥梁,局长连续5年做客台州市公安局网上恳谈室与广大网民开展“面对面”的恳谈交流,每次恳谈活动前,分局都会提前通过当地的传统媒体以及路桥公安官方微信、微博、网上公安局等新媒体向社会告示,让全社会知晓,让更多的网民参与。据统计,公安分局在连续5年的局长网上恳谈活动中,累计有700多万人次的网民与局长开展了网上“面对面”沟通交流。

恳谈中,百姓有赞同,也会有意见和建议,偶尔还会有吐槽的声音,这很正常。对于百姓的提问、意见、建议乃至吐槽,郑灵江始终本着“不遮掩、不回避”的态度,积极面对。他认为,百姓的意见和吐槽声就是工作中的不足之处,就是今后的重点努力方向,尤其百姓的一些建设性意见对工作很有帮助。如当晚恳谈中有网友反映到防盗问题,郑灵江立场坚定地作了回答,表明自2012年开始连续5年把“控发案”作为头号工程来抓,且会一直坚持下去,还专门借助了大数据进行分析研判,开展精准打击和防控,把防控网络织密、织宽,努力为广大人民群众营造一个安居乐业的和谐治安环境。

“泗水双生”是当地一名比较有影响力的网友,他对公安局长乐于倾听网民心声大加点赞,并给郑灵江冠了个“恳谈局长”的美誉。网友“泗水双生”曾连续5年参与网上恳谈活动,始终积极建言献策,如在整治历史遗留已久的路桥四号桥盗销赃整治行动中,他就提出了在四号桥建设盗销赃专项整治警务室的金点子并被采纳,该警务室建起后,对助推该区域的盗销赃整治起到了很好的效果。

本周阳光缺席 周末有明显降水过程

本报讯(记者 周益) 上周,受冷空气影响,不少家庭已收起了凉席,早晚时间,外出的人们纷纷穿起了长外套。不过,上周日在阳光的照射下,最高温接近30℃,宛如初夏,这不街头又纷纷出现了“短袖哥”“短裙姐”。

同样,这周的天气也似乎有些闹脾气,雨日、雨量偏多,气温比常年略高。周一到周四,受偏东气流影响,云系偏多,会有时有阵雨出现。与此同时,今年的第21号台风“莎莉嘉”和22号台风“海马”,本周就将强势来袭。这两个台风基本前脚走一个、后脚到一个的节奏,目标也一致,去华南。虽然不会正面影响我区,但雨水少不了。周五受今年22号台风“海马”地面倒槽影响,有雨;周六至周日受“海马”地面倒槽和弱冷空气影响,有一次明显的降水过程,雨量较大。本周最高温度27℃至29℃,最低气温22℃至24℃。

昨天,早起上班的小伙伴们就发现,天是灰蒙蒙的,好似隔着一层薄薄的雾,难道又是霾来袭吗?记者了解到,昨天上午的那出“闹剧”实为轻

雾和空气轻微污染的产物。“昨天早上的空气湿度相对较大,形成了雾。”气象局工作人员解释,能见度小于10公里则被称为轻雾。

以往中秋以后就会相继发芽、含苞的桂花,今年来得特别晚。直到上周六,全城的桂花树好似约好了一样,一夜之间满城的桂花香。秋高气爽的时节里,微风一吹,扑鼻而来的清甜,让人心情愉悦,怪不得都说秋天是最美的季节。桂花虽香,但容易过敏的朋友要浅“闻”辄止。专家建议,赏闻桂花别贴太近,10米之外最好,患有过敏性疾病、哮喘的市民则要更加注意。

